

## 令和3年度入学者選抜要項等の一部訂正について

「令和3年度入学者選抜要項」（選抜要項）および「令和3年度滋賀県立大学一般選抜大学入学共通テスト利用教科・科目および個別学力検査実施内容ならびに特別選抜試験実施内容（令和2年3月現在）」（実施内容）の掲載内容の一部に誤りがありました。お詫びして下記のとおり訂正いたします。（令和2年8月7日訂正）

なお、現在ホームページに掲載中のものおよび配付する冊子については、当該訂正を反映しております。

### 記

訂正箇所①：選抜要項 34ページ，実施内容 27ページ

学校推薦型選抜Aにおける環境科学部生物資源管理学科の大学入学共通テストの利用教科・科目

（誤）

学部・学科等名 及び入学定員等	大学入学共通テストの利用教科・科目名	
	教科	科目名等
環境科学部 生物資源 管理学科  入学定員 60人 推薦A 12人	数	「数Ⅰ」，「数Ⅰ・数A」，「数Ⅱ」， 「数Ⅱ・数B」，「簿」，「情報」 <b>から2</b> （注2）
	理	「物」，「化」，「生」，「地学」 から2
	外	「英」（注1）
[3教科4科目]		

（正）

学部・学科等名 及び入学定員等	大学入学共通テストの利用教科・科目名	
	教科	科目名等
環境科学部 生物資源 管理学科  入学定員 60人 推薦A 12人	数	「数Ⅰ」，「数Ⅰ・数A」，「数Ⅱ」， 「数Ⅱ・数B」，「簿」，「情報」 <b>から1</b> （注2）
	理	「物」，「化」，「生」，「地学」 から2
	外	「英」（注1）
[3教科4科目]		

訂正箇所②：選抜要項 45ページ，実施内容 35ページ

帰国子女特別選抜における環境科学部生物資源管理学科の大学入学共通テストの利用教科・科目

（誤）

学部・学科等名 及び入学定員等	大学入学共通テストの利用教科・科目名	
	教科	科目名等
環境科学部 生物資源 管理学科  入学定員 60人 帰国子女 若干名	数	「数Ⅰ」，「数Ⅰ・数A」，「数Ⅱ」， 「数Ⅱ・数B」，「簿」，「情報」 <b>から2</b> （注2）
	理	「物」，「化」，「生」，「地学」 から2
	外	「英」（注1）
[3教科4科目]		

（正）

学部・学科等名 及び入学定員等	大学入学共通テストの利用教科・科目名	
	教科	科目名等
環境科学部 生物資源 管理学科  入学定員 60人 帰国子女 若干名	数	「数Ⅰ」，「数Ⅰ・数A」，「数Ⅱ」， 「数Ⅱ・数B」，「簿」，「情報」 <b>から1</b> （注2）
	理	「物」，「化」，「生」，「地学」 から2
	外	「英」（注1）
[3教科4科目]		